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BbICOKOYACTOTHbIE TOHKOMNJIEHOYHbIE pe3ncTopbl obuero npuMmeHeHusA

C2-10

C2-10 0XK0.467.148 TY; 0X0.467.072 TY — BbICOKOYACTOTHbIN pe3nCTop obLlero
npuMmeHeHus. NMpegHasHayeH ansa paboTbl B 3NEKTPUYECKMX LiENsX BbICOKOYACTOTHOM
U MMNYNbCHOM annapaTypbl. Bng knnmatmndeckoro ncnonHeHuna YXJ15.1, B2.1, B5.1

no MOCT 15150.

OcHOBHbIe TeXHU4YecKkue XapaKTepnuCcTuku

HomuHaneHas HAnanason MpenenbHoe paboyee
Tun MOLHOCTb HOMMHaan,bIX HanmeeHme MNOCTOAHHOIO
3Ha4YeHun
pe3ncTtopa paccedaHuns, COI'IpOTI/IBJ'IeHI/II7I, nnn amnnntygHoe 3Ha4eHne

Bt Om nepemMeHHoro Toka, B
0,125 10-9,88:10° 200
0,25 1-9,88:10° 200
C2-10 0,5 1-9,88:10° 300
1 1-9,88:10° 320
2 1-9,88:10° 350

e [lpoMexyTOouYHble 3Ha4YeHWsi HOMMHarbHbIX COMPOTMBMEHWUA COOTBETCTBYIOT psi-

Ay E 96.

e [apaHTMpoBaHHas cTabunbHocTb B TeyeHue 1000 yacoB npU HOMMHANbLHOM

3MEeKTPNYECKON Harpyske:

- ansa 0,125; 0,25 BT He npeBblwaeT +0,5%
- ansa 0,5; 1,0; 2,0 He npeBbiwaeT £3%.
e [lonyckaemoe OTKMOHEHUe OT HOMUHanbHOro conpotmereHus: +(0,5—5,0)%.

IOnana3soH paboumx TemnepaTtyp: ot -60 go +125°C.

apaHTupoBaHHasa HapaboTtka B TeueHne 25000 yacoB C N3MEHEHNEM COMNPOTUB-
nexus He 6onee +3%.

PeaucTtopbl 4omkHbl 6bITb paboTocnocobHbl B AnanasoHax vactoTt Ao 1000 Mru,.
TemnepaTypHbI KO3PUUMEHT CONPOTUBIIEHUS.

HomuHanbHas MOLWHOCTb pacceaHnsd, BT

TKC, ppm/°C B nHTepBarne Temnepartyp

0,125 0,25 0,5;1,0 2,0

o1 -20 go +155°C +200; 100 +50 +100 +200

o1 -60 go +20°C 600
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FaGapuTHbie pa3mepbl

HomuHanbHas MOLLHOCTb
paccesiHus, BT

FabapuTHbIE pa3mepbl, MM

Macca, He bonee, 1

L D H d
0,125 6,0 2,0 0,15
18 0,6
0,25 7,0 3,0 0,25
0,5 10,8 | 4,2 1,0
1,0 13,0 | 6,6 25 0,8 2,0
2,0 18,56 | 8,6 3,5




